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YPOK

MATEMATHKHA




JTOATOKMaHHBIN JaH 3BOHOK —
HayunHaercd ypok.
TyT 3aTeu u 3a1a4H,

Wrpsbl, 11yTKH — BCE OAd Bac!
[loxkeaaro BCEM yaayu —
3a pabory, B 10OpPHIH yac!




Ha#iguTe omnOKU B 3alIMCH YHCAOBOIO Psaa.
BepHuTe yrucaa Ha CBOE MecCTa.
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Pemiure 11€1104YKy IPUMEPOB:




3amzadyH B CTHXAX

B3sA UTOAKY €XXKUK B AQIIKU,

CTaa OH ILIIUTH 3BEPATAM ILIATIKU:

IIaTe — 1ag9 ManeHBKHX 3am4ar,
A 4eTbIpe — OAd BOAYAT.
EsKUK IIaIKU ITBET TOAKOBO.
CKOABKO IIIaIiOK y IIOPTHOTO?
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ECTb UTpYyIIIKYU ¥ MEH4:
IlapoB03 1 ABa KOH4,
CepebpHCTBIH CAaMOAET,
Tpu pakeTbl, BE3OEXOL. ..
CKOABKO BMeCTE?
Kaxk y3HaTh?
[Iomorure cocuuTarts!
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Kak ymobHee BBIIIOAHUTH CAOXKEHUE?

1+9 2+8
9+ 1 8 +2

YnobOHee K OOABIIIEMY YHCAY
IIpuOaBUTEL MEHBIIIEE.




TEMA YPOKA:

«JlepecTaHOBKA

YHCEA
npH
CAOKEHHH»










4+8=12 6+S5=11
8+4=12 5+6=11




— Kak cpaBHUTE IpeaAMETHI 110 JAUHE?
— Kak uameputTsp 1AuUHY npeaMerar

— HazoBuTte equHUILIBI JAVUHBI.

— KakoBa namHa pacuécku? lllupuna?
— KakoBa namHa 3epkaabia? [HlupuHa?







PabGoTa B TeTpanH
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PEQAEKCHA

— Y10 0COOEHHO 3aMHTEPECOBAIIO BAC BO BpEMsI ypoKa?
— Kakyto 1enb Mbl ¢ BaMU CTaBUJIU ?

— KT0 cumuraert, 4To 1enp 10CTUrHyra’?

— K0 cam nmorazancs o HOBOM CBOMCTBE uncen’? YUbu Bepcuu
MTOJATBEPAUIIUCH !

— KT0 Hay4ynIica ero npuMeHsATh IIPHU BIYUCICHUSX TPUMEPOB,
ITPU PELICHUY 3a1a4U !

— [loHpaBuiiacek 11 BaM pabota Ha ypoke? OueHuTe ceos




